



Milí rodičia predškolákov,

pomaly sa blíži termín **zápisov do 1. ročníka ZŠ**, ktoré budú prebiehať od 15. apríla 2020 do 30. apríla 2020. Zapísať dieťa na plnenie povinnej školskej dochádzky má povinnosť rodič každého dieťaťa, ktoré ku 31.08.2020 dosiahlo vek 6 rokov. Tento rok bude zápis detí do školy netypický a to z dôvodu, že sa ho nebudú môcť zúčastniť tí najpodstatnejší – naši budúci „prváčikovia“. Mnohí rodičia si v tejto súvislosti kladú otázky: Zvládne to moje dieťa?, Bude sa mu dariť?, Je vôbec zrelé nastúpiť do ZŠ?, a mnoho ďalších. Na zodpovedanie týchto otázok nie ste sami. Sme tu pre vás my, odborní zamestnanci CPPPaP Tvrdošín-Medvedzie, ktorí sú vám k dispozícii a sú ochotní pomôcť a poradiť vám. Pýtate sa ako a kedy keď je situácia zložitá? Tu je naša odpoveď:

Ak váhate, či vaše dieťa zvládne nároky, ktoré od neho bude škola očakávať, môžete sa objednať na psychologické vyšetrenie školskej spôsobilosti u nás v **CPPPaP Tvrdošín - Medvedzie**, na telefónnom čísle **0911 539116**. Hneď po ukončení mimoriadnych opatrení v dôsledku COVID-19 budeme realizovať diagnostiku školskej pripravenosti detí u nás v centre vo vopred dohodnutých termínoch a v materských školách na základe žiadostí, ktoré ste vo vašej škôlke vypísali. **Najneskôr do 4 týždňov** od skončenia prerušenia školského vyučovania **vystavíme odporúčania k prípadným odkladom povinnej školskej dochádzky**, čo umožňuje nové nariadenie ministra školstva SR zo dňa 26.3.2020. V prípade zmeny situácie budeme postupovať podľa nových usmernení Ministerstva školstva SR, sledujte preto náš web: [www.centrumtvrdozin.sk](http://www.centrumtvrdozin.sk) alebo facebook: <https://www.facebook.com/centrumtvrdozin.sk/>  
V prípade, že uprednostňujete individuálnu diagnostiku v našom centre, neváhajte a kontaktujte nás emailom, telefonicky, sms, prostredníctvom facebooku, príp. online četu cez náš web, kde sa spoločne dohodneme na termíne.

**Spoločne to určite zvládneme... 😊**

Kolektív zamestnancov  
CPPPaP Tvrdošín-Medvedzie